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Poštovani, 

U vezi s Vašim dopisom očitujemo se kako slijedi. 

Ministarstvo pravosuđa u području svoje nadležnosti zadire u mnoga područja gdje 
svojim djelovanjem pridonosi suzbijanju korupcije unapređujući pravni i institucionalni okvir. 
Ministarstvo pravosuđa uspješno provodi mjere iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja 
korupcije kojih je nositelj ali i prati implementaciju cijelog Akcijskog plan kao i Strategije 
suzbijanja korupcije. Uz mjere određene Akcijskim planom Ministarstvo pravosuđa provodi i 
niz mjera koje dodatno pridonose suzbijanju korupcije i smanjenju korupcijskih rizika, te je i 
nositelj mjera iz Programa gospodarskog oporavka Vlade Republike Hrvatske. 

Ustroi NIinistarstva pravosuda 

Vlada Republike Hrvatske je 18. ožujka 2010. g. donijela Uredbu o unutarnjem 
ustrojstvu Ministarstva pravosuđa (NN 38/2010). 

Ministarstvo pravosuđa nadležno je za organizaciju i potporu za dva velika sustava — 
sustav pravosudnih tijela (sudovi i državna odvjetništva) i sustav kaznenih tijela (kaznionice, 
zatvori i odgojni zavodi). Za oba sustava ministarstvo osigurava podršku oko ljudskih resursa, 
upravljanja, organizacijskih propisa, nadzora, investicija, opreme i informatičkih sustava. 



Istovremeno ministarstvo je nadležno za propise iz područja: građanskog materijalnog 
i procesnog prava (stvarno, nasljedno, obvezno, ovršno, zemljišnoknjižno), trgovačkog prava 
i prava društava, kaznenog prava i kazneno-procesnog prava. Jačanje organizacijskih i 
ljudskih kapaciteta Ministarstva na području ovih pravnih grana, nužno je kako bi hrvatski 
stručnjaci bili spremni za aktivno sudjelovanje u europskom pravnom prostoru. 

Provedba reforme pravosudnog sustava sa akcijskim mjerama za provedbu ove 
reforme, te priprema Ministarstva pravosuđa, pravosudnog sustava i sustava kaznenih tijela za 
funkcioniranje unutar Europske Unije, nužno su nametnule i potrebu novog unutarnjeg 
ustrojstva Ministarstva pravosuđa, kako bi ono u okviru svojih nadležnosti moglo odgovoriti 
postavljenim ciljevima i zadacima reforme pravosuđa i ujedno osigurati odgovarajuću 
podršku pravosudnom sustavu Republike Hrvatske. 

Ciljevi koji su se željeli postići novim ustrojstvom su: 
svrhovita podjela nadležnosti između ustrojstvenih jedinica; 
postepeno razdvajanje upravnih funkcija za dva velika sustava — sustav pravosudnih 
tijela (sudovi, državno odvjetništvo) i sustava kaznenih tijela (kaznionice, zatvori i 
odgojni zavodi); 
jačanje organizacijskih sposobnosti Ministarstva za provedbu strateških odluka i 
politika; 

- 	bolja organizacija upravljanja i nadzora; 
povećanje učinkovitosti i uštede; 
smanjenje broja uprava i samostalnih jedinica, te koncentracija glavnih rukovodećih 
mjesta. 

Na temelju provedene analize stanja i funkcija pojedinih ustrojstvenih organizacija u 
sastavu Ministarstva pravosuđa, izrađen je prijedlog nove Uredbe o unutarnjem ustrojstvu. 
Ocjenjeno je kako je dosadašnje unutarnje ustrojstvo organizirano u 18 posebnih upravnih 
organizacija i ustrojstvenih jedinica (uprava i samostalnih sektora) u praksi otežavalo njihovu 
međusobnu koordinaciju glede ostvarivanja izvršavanja zadataka koji zahtijevaju provedbu i 
izvršavanje aktivnosti dvije ili više ustrojstvenih organizacija ili jedinica. 

Kod predlaganja nove ustrojstvene strukture Ministarstva prvenstveno se vodila briga 
da se u pojedinim upravama poslovi organiziraju u nižim ustrojstvenim jedinicama sukladno 
njihovim poslovima, međusobnoj povezanosti i pri tome vodeći računa o učinkovitosti u 
obavljanju poslova svake pojedine uprave odnosno ustrojstvene jedinice. Stoga se izrađen 
ustroj temelji na 11 ustrojstvenih organizacija i to 7 uprava, 2 Ureda — za suradnju s 
međunarodnim kaznenim sudovima i za praćenje prakse i zastupanje pred europskim 
sudovima, Kabinet i Samostalni odjel za reviziju: 

1. Kabinet ministra 
2. Uprava za organizaciju pravosuđa 

3. Uprava za građansko, trgovačko i upravno pravo 

4. Uprava za kazneno pravo 

5. Uprava za Europsku uniju i međunarodnu suradnju 

6. Tajništvo 

7. Uprava za zatvorski sustav 
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8. Uprava za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima 
9. Ured za suradnju s međunarodnim kaznenim sudovima 
10. Ured za praćenje prakse i zastupanje pred europskim sudovima 

11. Samostalni odjel za unutarnju reviziju 

Unutarnia iedinica Ministarstva pravosuda zadužena za suzbilanie korupciie 

Sukladno Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa za poslove 
suzbijanja korupcije zadužen je Sektor za suzbijanje korupci,je, Uprava za kazneno pravo. 

Prema Uredbi Sektor za suzbijanje korupcije obavlja stručne i administrativne poslove 
za Povjerenstvo za praćenje provedbe mjera za suzbijanje korupcije, obavlja koordinaciju s 
drugim tijelima vezano uz prijedloge strategija suzbijanja korupcije, obavlja nadzor 
ostvarenje ciljeva strategija; kao i druge poslove iz svojega djelokruga. 

Za obavljanje poslova iz djelokruga Sektora za suzbijanje korupcije određeni su odjeli: 

Odjel za strategiju i analizu mjera suzbijanja korupcije - prikuplja i analizira podatke 
vezane uz provedbu Strategije suzbijanja korupcije, obavlja poslove izrade dugoročnih i 
kratkoročnih mjera za provedbu Strategije suzbijanja korupcije 

Odjel za nadzor i suradnju u provedbi mjera suzbijanja korupcije - obavlja nadzor 
ostvarenja ciljeva strategija, poslove izrade promotivnih letaka i brošura, organizira okrugle 
stolove, edukacijske tečajeve, uređuje web-stranicu 

Kao Tajništvo Povjerenstva za praćenje provedbe mjera za suzbijanje korupeije Sektor 
za suzbijanje korupcije redovno obavlja sljedeće poslove: 

Praćenje provedbe Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije 
Svakodnevni kontakt sa svim tijelima uključenim u provedbu Akcijskog plana u cilju 
bolje implementacije mjera 
Prikupljanje izvješća o provedbi Akcijskog plana od pojedinačnih nositelja te izrada 
objedinjenog izvjeka i monitoring tablica 
Izvještavanje Povjerenstva o tijeku provedbe Akcijskog plana 
Priprema sjednica Povjerenstva, tema dnevnog reda, materijala za sjednicu te izrada 
zapisnika sa sjednice 
Provedba odluka Povjerenstva 

Sektor za suzbijanje korupcije je izradio nacrt revidiranog Akcijskog plana uz 
Strategiju suzbijanja korupcije. Tijekom izrade su obavljani sastanci sa svim nositeljima 
mjera, vršena procjena korupcijskih rizika te izrada mjera za svako tijelo uldjučeno u AP. 
Revidirani Akcijski plan je Vlada RH usvojila 18. ožujka 2010. g. 

Isto tako izrađena je „Analiza o provedbi i učinkovitosti mjera iz Akcijskog plana uz 
Strategiju suzbijanja korupcije — mjere s rokom izvršenja II kvartal 2008 do IV kvartal 2009 i 
trajno", siječanj 2010. godine. 
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Uz navedeno djelatnici Sektora obavljaju još niz zadaća: 

Sudjelovanje u izradi Antikorupcijskog programa za trgovačka društva u 
većinskom državnom vlasništvu za razdoblje 2010- 2012. (studeni 2009.), te 
prikupljanje izvješća o provedbi programa. 
Izrada studije „Pregled sustava financiranja političkih stranaka u Europskim 
zemljama" namijenjene radnoj skupini za izradu novog Zakona o financiranju 
političkih stranaka 
Izrada studije „Analiza zaštite zviždača u državama članicama EU" 
Sudjelovanje na svim redovnim i tematskim sjednicama Nacionalnog vijeća za 
praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije 
Prezentacija „Zaštita zviždača" na tematskoj sjednici Nacionalnog vijeća 5. 
studenoga 2009. 
Organizacija edukacija, okruglih stolova i promotivnih aktivnosti 
Uredništvo web stranice antikorupcija.hr  
Sudjelovanje u radu radnih skupina i stručnih povjerenstava 
Sudjelovanje u radu međunarodnih antikorupcijskih institucija 
Suradnja s udrugama civilnog društva 
Provedba projekta IPA 2007 „Jačanje međuagencijske suradnje u borbi protiv 
korupcije" 

Doneseni šakoni u čijoj je išradi sudjelo ■ alo Nlinistarstvo pravosuda 

Ministarstvo pravosuđa je nositelj čitavog niza zakona kojim se unapređuje pravni i 
institucionalni okvir pridonoseći suzbijanju korupcije. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku (NN, 76/09) - tim 
Zakonom izmijenjen je Zakon o kaznenom postupku (NN 152/08). Naime, odredbe Zakona 
su praktično provjerene u sustavno organiziranim i provedenim edukacijskim procesima i 
radionicama u kojima su utvrđene moguće prepreke djelotvornom odvijanju kaznenog 
postupka i naznačeni smjerovi mogućih poboljšanja pravila kaznenog postupka. Također je 
uočena potreba otklanjanja neprikladnih rješenja i drukčije uređenje postojećih odredaba 
Zakona, a na neke od tih pitanja su ukazale i primjedbe i prijedlozi izneseni nakon donošenja 
Zakona. 

U tijeku je izrada više Zakona s područja kaznenog i kaznenoprocesnog zakonodavstva: 

Kazneni zakon - Intenzivan je rad na izradi novog Kaznenog zakona. Trenutno je izrađen 
prijedlog nacrta Općeg dijela Kaznenog zakona koji će u slijedećih mjesec dana biti javno 
raspravljan na stručnim skupovima, a ujedno će se zatražiti mišljenje kaznenopravnih 
stručnjaka iz zemalja čiji su zakoni obzirom na pravnu tradiciju služili kao uzor pri izradi 
nacrta prijedloga Općeg dijela (Švicarska, Njemačka, Austrija). Započet je rad i na posebnom 
dijelu kaznenog zakona, te su raspravljene glave kaznenih djela: protiv časti i ugleda, protiv 
braka, obitelji i mladeži, protiv spolne slobode i spolnog ćudoređa. Predlažu se znatne 
promjene u opisima pojedinih kaznenih djela, uvođenje kaznenih djela koja do sada nisu 
postojala, kao i poboljšanje postojećih zakonskih opisa uz sveobuhvatnu analizu okvira 
kažnj avanja. 
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Zakon o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i 
prekršajem - Aktualan je rad radne skupine na izradi Nacrta prijedloga Zakona o postupku 
oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem. Oduzimanje imovine 
ostvarene kaznenim djelom i prekršajem je u važećem hrvatskom zakonodavstvu uređeno u 
više propisa. Ta važna mjera, koja izražava stajalište da nitko ne smije kaznenim djelom i 
prekršajem ostvariti imovinsku korist, nije uređena na jasan, određen i jednostavan način. 
Oduzimanje imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem ima značajne učinke 
za sprječavanje počinjenja kaznenih djela i prekršaja. Zbog toga bi propisi koji uređuju 
oduzimanje imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem morali biti jasni i 
određeni te prikladni za primjenu. Posebno je važno da se postigne sklad kaznenog prava u 
širem smislu i imovinskog, posebno ovršnog prava. 
Zakon o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom bi imao urediti 
utvrđivanje, osiguranj e oduzimanja (privremenim mjerama uključujući i privremeno 
oduzimanje), upravljanje i oduzimanje imovine ostvarene kaznenim djelom i prekršajem. 
Polazna koncepcija Zakona je nastojanje da se postupanje uredi jednostavnim, preglednim i 
cjelovitim odredbama u jednom zakonskom propisu. Te odredbe trebale bi biti djelotvorne, 
omogućiti jednostavnu primjenu, takve da se štite prava kako osoba prema čijoj se imovini 
postupa, tako i oštećenika, te trećih osoba. Osim toga odredbe o privremenom oduzimanju i 
oduzimanju imovine ostvarene kaznenim djelom i prekršajem, moraju biti usklađene s 
međunarodnim propisima, tj. moraju biti takve da omogućuju djelotvornu međunarodnu 
suradnju. 

Zakon o sudovima za mladež (izmjene i dopune) - Izmjene i dopune Zakona o sudovima za 
mladež nužna su posljedica izmjene procesnih odredbi donošenjem novog Zakona o 
kaznenom postupku (nova drugačija koncepcija vođenja postupka — prethodnog i glavne 
rasprave). Nadalje, rješenja koja će sadržavati novi Kazneni zakon također će uvelike utjecati 
na izmjene Zakona o sudovima za mladež. Upravo zbog potonjeg, dinamika rada na Zakonu o 
sudovima za mladež ovisit će o dinamici rada na Kaznenom zakonu. 

Zakon o kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji - U tijeku je rad na izradi Zakona o kaznenoj 
evidenciji, rehabilitaciji i pravnim posljedicama osude. Naime, odredbe koje reguliraju ovu 
materiju regulirane su do sada bile dijelom u Kaznenom zakonu , dijelom u Zakonu o 
kaznenom postupku, dok su pravne posljedice osude unatoč načelnoj odredbi u Kaznenom 
zakonu bile često šire, a ponekad i suprotno kaznenoj odredbi regulirane u posebnim 
propisima. Pritom je obzirom na Okvirne odluke Vijeća Europe kojima se traži da se 
osiguraju preduvjeti za međunarodnu razmjenu podataka iz kaznenih evidencija sa državama 
članicama EU do 2012. potrebno osigurati zakonsku osnovu za provođenje odluka. 
Donošenje ovog Zakona planira se do kraja 2010. godine. 

Zakon o kaznenom postupku (izmjene i dopune) - Gotovo jednogodišnja primjena ZKP-a u 
tzv. uskočkim predmetima (od 01. srpnja 2009.g.) ukazala je na potrebu manjih izmjena 
zakonskog teksta, a s ciljem poboljšanja kvalitete Zakona, posebice kada je u pitanju njegova 
primjena u praksi. S obzirom na činjenicu da se radi o posve novom Zakonu koji je u 
kaznenopravni sustav RH uveo revolucionarne promjene, tek s prvom primjenom u praksi, na 
konkretnim slučajevima, bilo je moguće detektirati određene manjkavosti. Promatrajući 
koncept novog Zakona u praksi zaključeno je da sam koncept ne treba mijenjati te da je taj 
koncept omogućio brži, jednostavniji i djelotvorniji kazneni postupak. Upravo zbog činjenice 
da se izmjenama i dopunama ZKP-a neće dirati u sustav koji je njime uveden već će se samo 

5 



provesti određene manje izmjene, rad na izmjenama i dopunama Zakona povjeren je radnoj 
skupini koja je na Zakonu radila i prilikom njegove izrade 2008. godine. 

Prekršajni zakon (izmjene i dopune) - Analogno izmjenama u kaznenom zakonodavstvu 
RH (ZKP i KZ) potrebno je bilo osnovati radnu skupinu za izradu Nacrta prijedloga Zakona o 
izmjenama i dopunama Prekršajnog zakona. Dinamika rada na Prekršajnom zakonu ovisit će 
o dinamici rada na Kaznenom zakonu. 

Programom gospodarskom oporavka Vlade Republike Hrvatske predviđeno je 
donošenje više zakona, propisa i provođenje provedbenih mjera kojima će se ubrzati i 
pojednostavniti sudski, stečajni ovršni postupci i smanjiti zaostaci a time posredno i 
utjecati na smanjenje korupcijskih rizilka: 

MJERA PROVEDBENE AKTIVNOSTI ROK 

KRATKOROČNE MJERE (do kraja 2010.) 

Zakonsko reguliranje 
obveze davanja izjave o 
nepostojanju poreznog 
duga prilikom osnivanja 
novog poslovnog 
subjekta 

Zakonski akti: 
Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
sudskom registru: 
• implementacija pilot-projekta „e-Tvrtka" 
• davanje izjave o nepodmirenim dugovanjima 

Podzakonski akti: 
Pravilnik o načinu upisa u sudski registar 

Provedbene mjere: 
Obrazac Izjave o nepodmirenim dugovanjima 

Usvajanje revidiranog 
Akcijskog plana za 
provedbu Strategije 
reforme pravosuđa 

Podzakonski akti: 
Lipanj 
2010. 

Zaključak Vlade RH o usvajanju revidiranog 
Akcijskog plana uz Strategiju reforme pravosuđa 

Stvaranje uvjeta za 
učinkovitiju provedbu 
stečaja 

Zakonski akti: 
Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Zakon o izmjenama i dopuna Stečajnog zakona 
• ubrzanje postupka 
• smanjenje troškova stečajnog postupka 

Podzakonski akti: 
Pravilnik o utvrđivanju liste stečajnih upravitelja 

Provedbene mjere: 
Protokol o suradnji središnjih tijela državne 
uprave o pokretanju stečajnog postupka 

Racionalizacija mreže 
sudova 

Zakonski akti: 
Prosinac 

2010. 

Prosinac 
2010. 

Zakon o područjima i sjedištima sudova 
• racionalizacija županijskih i trgovačkih sudoN a 
Zakon o područjima i sjedištima državnih 
odvjetništava 
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• 	racionalizacija općinskih i županijskih 
državnih odvjetništava 

Podzakonski akti: 
Prosinac 

2010. 

Prosinac 
2010. 

Pravilnik o utvrđivanju rokova za osiguranje 
radnih, prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje 
županijskih i trgovačkih sudova Pravilnik o 
utvrđivanju rokova za osiguranje radnih, 
prostornih i tehničkih uvjeta za spajanje općinskih 
i županijskih državnih odvjetništava 

Informacijsko 
osuvremenjivanje sudova 
i praćenje sudskih 
postupaka 

Provedbene mjere: 
Prosinac 

2010. 

Prosinac 
2010. 

Prosinac 
2010. 

Objedinjavanje i centralno upravljanje svim 
projektima u području informacijskog 
osuvremenjivanja pravosuđa. 
Formiranje korisničkog vijeća te racionalnije 
određivanje prioriteta u daljnjem planiranju 
financijskih sredstava, reprogramiranje 
financijskih sredstava predviđenih za održavanje 
informacijskih sustava. 
Provedba tekućih/ugovorenih projektnih 
aktivnosti s ciljem informatizacije pravosuđa. 

Smanjenje broja 
zaostataka i skraćenje 
postupka 

Zakonski akti: 
Prosinac 

2010. 

Lipanj 
2010. 

Svibanj 
2010. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
parničnom postupku 
• Sprječavanje višestrukog ukidanja 

prvostupanjskih 
• odluka u posebnim postupcima 
Ovršni zakon 
• Ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih 

ovršitelj a 
Provedbene mjere: 
Akcijski planovi za sudove s najvećim brojem 
zaostataka (OGS ZG, OS ST, TS ZG) 

Rješavanje slabe naplate 
novčanih kazni(otpis i 
ukidanje supletorne 
kazne) 

Zakonski akti: 
Prosinac 

2010. 

Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Kazneni zakon 
• Uvođenje prisilne naplate novčane kazne 
Ovršni zakon 
• Ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih 

ovršitelja 
Provedbene mjere: 
Analiza naplate novčanih kazni u prekršajnim i 
kaznenim predmetima 

Rješavanje problema 
postupaka koji traju duže 
od tri godine 

Provedbene mjere: 
Svibanj 
2010. 

Akcijski planovi za sudove s najvećim brojem 
zaostataka (OGS ZG, OS ST, TS ZG) 

Delegiranje dijela 
predmeta s općinskog 
suda u Zagrebu na 
susjedne sudove 

Provedbene mjere: 
Prosinac 

2010. 
Temeljem Zakona o sudovima provesti 
delegiranje dijela predmeta Općinskog građanskog 
suda u Zagrebu na druge sudove 
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Odvraćanje stranaka od 
dugotrajnog trgovačkog 
sudovanja, te 
promoviranje mirnog 
rješavanja sporova 

Zakonski akti: Prosinac 
2010. 

Prosinac 
2010. 

Prosinac 
2010. 

Zakon o mirenju 
• Usklađenje s pravnom stečevinom EU 
• 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
sudskim pristojbama 
• Povećanje sudskih pristojbi na presudu 

Provedbene mjere: 
Poticanje mirenja (distribucija knjige prakse za 
postupke mirenja na sudovima, tiskanje i 
distribucija brošura o mirenju, izrada i distribucija 
tromjesečnog e-biltena o mirenju, unapređenje 
postojeće web stranice o mirenju) 

Promjena Zakona o 
parničnom postupku 
(trgovački sud, visoki i 
parnični, procedura) 

Zakonski akti: 
Prosinac 

2010. 

Svibanj 
2010. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
parničnom postupku 
• Sprječavanje višestrukog ukidanja 

prvostupanjskih odluka u posebnim 
postupcima 

Provedbene mjere: 
Akcijski plan za Trgovački sud u Zagrebu 

Uvođenje instituta javnih 
ovršitelja 

Zakonski akti: 
Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Lipanj 
2010. 

Prosinac 
2010. 

Ovršni zakon 
• ubrzanje ovršnog postupka i uvođenje javnih 

ovršitelj a 

Zakon o javnim ovršiteljima 
• ustrojstvo i organizacija javnih ovršitelja, 

te način njihovog izbora, imenovanja, 
razrješenja i odgovornosti 

Zakon o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima 

Podzakonski akti: 
— Pravilnici 
— Tarife 

SIZE DNJOROČNE MJERE (do ulaska u EU) 

Revizija sustava tarifa 
vještaka i 
javnobilježničkih poslova 

Zakonski akti: 
IV. 

kvartal 
2011. 

Zakon o sudskim vještacima 
• ustrojstvo i organizacija sustava vještaka, te 

način njihovog izbora, imenovanja, razrješenja 
i odgovornosti, osnivanje komore i 
određivanje nagrade za rad vještaka 
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Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnom 
bilježništvu 
• urediti institut zamjenika javnog bilježnika, 

vršitelja 	dužnosti, službene dane, 
odgovornost 

IV. 
kvartal 
2011. 

Izrada Zakona o 
osobnom bankrotu 

Zakonski akti: IV. 
kvartal 
2011. 

Prosinac 
2010. 

Prosinac 
2010. 

Zakon o osobnom bankrotu 
Podzakonski akti: 
Strateška studija o uvođenju instituta osobnog 
bankrota 
Provedbene mjere: 
Prikupljanje i analiza usporednih propisa i prakse 
zemalja EU 

DUGOROČNE MJERE (do 2020.g.) 

Provedba "Strategije 
reforme pravosuđa" s 
pripadajućim revidiranim 
"Akcijskim planom za 
provedbu Strategije 
pravosuđa" 

Provedbene mjere: 
2019. 

2019. 

2019. 

• Provesti mjere Akcijskog plana za provedbu 
strategije 

• Provesti spajanje sudova (općinskih, 
prekršajnih, trgovačkih i županijskih) 
sukladno utvrđenoj dinamici 

• Provesti spajanje općinskih i županijskih 
državnih odvjetništava sukladno utvrđenoj 
dinamici 

Objektivni i transparentni kriteriii za ulazak i napredoN anje u sudačkoi profesiii 

Donošenjem novih izmjenama i dopunama postojećih zakona Republika Hrvatska je uvela 
transparentne i objektivne kriterije za ulazak i za napredovanje u sudačkoj profesiji. 

Ulazak u sudačku profesiju 

Zakonski osnov za uvođenje transparentnih i objektivnih kriterija za ulazak u sudačku 
profesiju je Zakon o vježbenicima u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu („Narodne 
novine", 84/08 i 75/09) i na temelju njega donesen Pravilnik o teorijskom i praktičnom 
stručnom obrazovanju vježbenika u pravosudnim tijelima („Narodne novine", 96/09) i 
Pravilnik o polaganju pravosudnog ispita („Narodne novine" 96/09). 

Vježbenici se na stručnu praksu u pravosudna tijela primaju i raspoređuju odlukom ministra 
pravosuđa, a na temelju javnog natječaja kojeg u Narodnim novinama objavljuje Ministarstvo 
pravosuđa. 

Vježbenička praksa traje dvije godine, a njezin program utvrđen je Zakonom o vježbenicima 
u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu. 

Postupak izbora vježbenika provodi Povjerenstvo za izbor vježbenika članove kojeg imenuje 
ministar pravosuđa, i to jednog iz reda sudaca, na prijedlog predsjednika Vrhovnog suda 
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Republike Hrvatske, jednog iz reda državnih odvjetnika i njihovih zamjenika, na prijedlog 
Glavnog državnog odvjetnika RH i jednog iz reda rukovodećih službenika Ministarstva 
pravosuđa. 

Za vježbenika u pravosudna tijela primit će se oni kandidati koji u postupku odabira ostvare 
ukupno najveći broj bodova. 

Ukupan broj bodova određuje se na osnovi: 
- rezultata ostvarenih na sveučilišnom studiju prava i ostalih postignuća na diplomskom 

i poslijediplomskom studiju, 
- pisane provjere znanja, 
- provedenog strukturiranog razgovora. 

U postupku odabira kandidat može ostvariti najviše 100 bodova., i to 
- na temelju ostvarenih rezultata tijekom studija i ostalih postignuća na diplomskom i 
poslijediplomskom studiju najviše 50 bodova (broj bodova određuje se na način da se 
prosječna ocjena na studiju izražena cijelim brojem i jednom decimalom pomnoži sa brojem 
10 te se tome dodaje 3 boda za Rektorovu nagradu, 2 boda za Dekanovu nagradu, 5 bodova za 
sveučilišni doktorski studij prava i 3 boda za specijalistički poslijediplomski studij) 
- za pisanu provjeru znanja najviše 40 bodova (pisana provjera znanja sastoji se od izrade 
pisanog testa od 40 pitanja na kojem kandidat za svaki točan odgovor dobiva po jedan bod) 
pisana provjera znanja je anonimizirana, piše se pod zaporkom koja se dodjeljuje svakom 
kandidatu neposredno prije početka pisane provjere. 
- na temelju strukturiranog razgovora na kojem kandidat može ostvariti najviše 10 bodova. 

Natječaj za izbor 82 vježbenika u 39 pravosudnih tijela prema Zakonu o vježbenicima u 
pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu objavljen je u „Narodnim novinama" broj 44/10 
od 14. travnja 2010. godine. Na natječaj je zaprimljeno oko 3000 prijava kandidata koje se 
obrađuju u Ministarstvu pravosuđa. Nakon provedene pisane provjere znanja, koja se očekuje 
početkom mjeseca lipnja 2010. godine izraditi će se rang lista kandidata u skladu s naprijed 
navedenim kriterijima. 

Pravosudni ispit 

Nakon provedenog praktičnog stručnog obrazovanja, kojeg vježbenici provode u 
pravosudnim tijelima i teoretskog stručnog obrazovanja u Pravosudnoj akademiji, vježbenici 
mogu pristupiti polaganju pravosudnog ispita. 

Pravosudni ispit sastoji se od pisanog i usmenog dijela. 

Pisani dio sastoji se od izrade tri radnje od kojih jedna obavezno predstavlja izradu presude iz 
kaznenog predmeta, jedna izradu presude iz parničnog predmeta dok područje za izradu treće 
radnje izabire kandidat između upravnog, radnog ili trgovačkog prava i ne mora predstavljati 
izradu presude već se može raditi o izradi nekog obrazloženog podneska, eseja i slično. 

Pisane radnje izrađuju se pod osobnom zaporkom koja predstavlja kombinaciju pet znamenki, 
a koja se zaporka dodjeljuje kandidatu neposredno prije početka pisanog dijela ispita. 

Svaku pisanu radnju ocjenjuju dva člana Povjerenstava za polaganje pravosudnog ispita, a 
ocjenu radnje predstavlja prosječna ocjena. 
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Usmeni dio pravosudnog ispita polaže se uz nazočnost svih članova Povjerenstva. 

Na usmenom dijelu pravosudnog ispita kandidat izvlači iz svake grupe predmeta određeni 
broj kartica s pitanjima na koje odgovara. 

Na pravosudnom ispitu kandidat može ostvariti najviše 100 bodova i to 
- za svaku pisanu radnju najviše 10 bodova 
- iz građanskog materijalnog i trgovačkog prava 15 bodova 
- iz kaznenog materijalnog i postupovnog prava 15 bodova 

iz građanskog postupovnog i obiteljskog prava 15 bodova 
- iz radnog i upravnog prava 15 bodova 

iz ustavnog uređenja, osnova sustava Europske unije i organizacije pravosuđa 10 
bodova. 

Kandidat koji iz pojedine grupe predmeta ostvari manje od 5 bodova ili manje od 56 bodova 
ukupno nije položio pravosudni ispit. 

Imenovanje na sudačku dužnost 

Objektivni kriteriji za prvo imenovanje na sudačku dužnost kao i napredovanje tijekom 
obnašanja sudačke dužnosti propisani su Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o 
Državnom sudbenom vijeću („Narodne novine", 153/09) i na temelju njega donesenim 
Pravilnikom o načinu, provođenju i ocjenjivanju provjere znanja i razgovora kandidata u 
postupku imenovanja na sudačku dužnost („Narodne novine", broj 32/10 - u daljnjem tekstu: 
Pravilnik). 

Na sudačku dužnost imenovat će se osobe koje su završile Državnu školu za pravosudne 
dužnosnike, pri čemu će državno sudbeno vijeće utvrđivati listu prvenstva kandidata na 
temelju postignute završne ocjene u Državnoj školi. 

U međuvremenu dok Državna škola za pravosudne dužnosnike ne počne sa radom, kandidati 
koji se prvi puta imenuju na sudačku dužnost pristupaju provjeri znanja pred Državnim 
sudbenim vijećem. 

Pisana provjera znanja sastoji se od pisanja dvije radnje koje predstavljaju izradu cjelovitih 
prvostupanjskih presuda utemeljenih na konkretnom spisu predmeta, a vrsta predmeta 
određuje se prema vrsti suda za koju se kandidat prijavljuje na oglas. Za svaku pisanu radnju 
kandidat može ostvariti ukupno najviše 50 bodova, a prema mjerilima propisanim 
Pravilnikom. 

Kandidati pisane radnje izrađuju pod zaporkom. 

Kandidati koji su ostvarili najveći broj bodova na pisanoj provjeri znanja pozivaju se na 
razgovor, na kojem mogu ostvariti najviše 50 bodova. Na razgovor se poziva najmanje 
dvostruki broj kandidata od broja slobodnih sudačkih mjesta u određenom pravosudnom 
tijelu. 

11 



Na razgovoru se ocjenjuje dosadašnji rad i aktivnosti relevantne za uspješno obnašanje 
sudačke dužnosti, motiviranost za rad u pravosuđu, sposobnost rješavanja sporova i donošenja 
odluka, osjećaj za pravdu i odgovomo obnašanje sudačke dužnosti. 

Na temelju rezultata provjere znanja i usmenog razgovora Državno sudbeno vijeće sastavlja 
listu prvenstva i u skladu s istom donosi odluku o imenovanju. 

Napredovanje u obnašanju sudačke dužnosti 

U postupku napredovanja, odnosno kada se suci kandidiraju za imenovanje na viši sud, 
Državno sudbeno vijeće zatražit će od nadležnog sudačkog vijeća ocjenu obnašanja sudačke 
dužnosti kandidata. 

Metodologiju izrade ocjene sudaca donosi Državno sudbeno vijeće, uz prethodno mišljenje 
Vijeća kojeg čine predsjednici svih sudačkih vijeća u RH i Opće sjednice Vrhovnog suda RH. 

Na temelju zbroja bodova utvrđenih po pojedinim elementima predviđenim Metodologijom 
za izradu ocjene, Državno sudbeno vijeće izrađuje listu prvenstva kandidata koju objavljuje 
na svojoj internetskoj stranici. 

Izbor kandidata mora biti utemeljen na postignutom zbroju bodova. 

širenie sviiesti o štetnosti korupcije 

Strategija suzbijanja korupcije naročitu važnost pridaje širenju javne svijesti o štetnosti 
korupcije i afirmaciji nulte stope tolerancije na korupciju koji su i istaknuti među ciljeve 
Strategije. U tom smislu i Akcijski plan detaljno razrađuje mjere podizanja širenja svijesti o 
štetnosti korupcije te poticanja suradnje s organizacijama civilnog društva u tom cilju. 

U veljači 2009. g. pokrenuta je antikorupcijska kampanja edukativno-promidžbenog 
karaktera pod nazivom „Korupcija — to nisam ja". Temeljni cilj kampanje je jačanje svijesti 
o štetnosti korupcije kao i afirmacija nulte stope tolerancije na korupciju. 

U nastavku kampanje provedena je aktivnost „Antikorupcijski sat" te je nastavljen 
razvoj web stranice antikorupcija.hr. 

Antikorupciiski sat 

Tijekom studenog i prosinca 2009. g. u organizaciji Ministarstva pravosuđa i 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa provedena je aktivnost nazvana „Antikorupcijski 
sat" s ciljem širenja svijesti o štetnosti korupcije i afirmacije nulte stope tolerancije na 
korupciju a održavala se u školskim športskim dvoranama uz nazočnost učenika iz četiriju 
srednjih škola u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku. 

Razlog osmišljavanja ovakvog antikorupcijskog bio je taj da mladi ljudi prije nego što 
napuste srednju školu imaju prilike nadograditi svoja znanja i stavove o problemu korupcije te 
se pobliže upoznati s institucijama koje rade na suzbijanju korupcije. Događaju su nazočili 
predstavnici Ministarstva unutamjih poslova, Ministarstva pravosuđa, Ministarstva znanosti, 
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obrazovanja i športa, sudstva, USKOK-a, te predstavnici nevladinih organizacija - 
Transparency International-a i Udruge za demokratsko društvo. Satu u Zagrebu nazočili su 
ministar pravosuđa i ministar znanosti obrazovanja i športa. Događaj je bio zamišljen kao 
isključivo interaktivan; umjesto klasičnog ex catedra predavanja učenicima je omogućeno da 
cijelo vrijeme aktivno sudjeluju postavljajući pitanja i razgovarajući s predstavnicima gore 
navedenih državnih tijela. 

Na „Antikorupcijskom satu" u navedenim gradovima sudjelovalo je oko 500 učenika 
trećih i četvrtih razreda srednjih škola, a za vrijeme trajanja „Antikorupcijskog sata" 
učenicima su podijeljeni kratki upitnici. Cilj upitnika bio je uvid u stavove učenika o 
njihovom znanju o problemu korupcije, te o najčešćim izvorima informiranja o istome. 
Također je ispitivan stav učenika o edukaciji kao mjeri prevencije korupcije, te o percipiranoj 
korisnosti „Antikorupcijskog sata" u smislu proširivanja njihovog dosadašnjeg znanja o toj 
temi. 

Upitnik je ispunilo 463 učenika a rezultati upitnika su pokazali kako čak 70,1% 
učenika smatra kako je edukacija izrazito važan element u sprječavanju pojave korupcije, dok 
ujedno 57,5% učenika smatra kako bi im dodatne edukacije o navedenom problemu bile 
izrazito korisne. Nadalje, 86,2% učenika smatra eventualne dodatne edukacije o problemu 
korupcije korisnima, pri čemu samo 13,8% učenika iste smatra nimalo ili vrlo malo 
korisnima. Važno je napomenuti i kako velika većina učenika, njih čak 83,4%, smatra kako je 
prisustvovanje „Antikorupcijskom satu" proširilo njihovo znanje o problemu korupcije. 

Također, pronađena je značajna pozitivna povezanost između stava o važnosti 
edukacije, stava o korisnosti dodatnih edukacija i stava o korisnosti održanog 
„Antikorupcijskog sata", što znači da što učenici edukacije percipiraju važnijima u prevenciji 
korupcije, to su više zainteresirani za dodatne edukacije na tu temu, te je ujedno i njihova 
procjena korisnosti „Antikorupcijskog sata" veća. 

94,9% učenika navodi da većinu znanja o problemu korupcije temelji na 
informacijama iz medija. Nadalje, 56,3% učenika izjavilo je kako njihovo znanje o pojavi 
korupcije vrlo malo odnosno nimalo ne potječe iz škole. Sukladno tome, nameće se zaključak 
kako bi valjalo više pozornosti posvetiti toj problematici u školama, pogotovo ako se uzme u 
obzir iskazani pozitivan stav učenika o korisnosti edukacija u smislu prevencije korupcije te 
relativno veliki interes koji su iskazali za dodatnim edukacijama na tu temu. 

Iz svega navedenog proizlazi da učenici u velikoj većini smatraju kako bi im dodatne 
edukacije o toj temi bile korisne. Dodatan poticaj ovakvim sličnim budućim događanjima 
može biti i činjenica kako učenici smatraju edukacije važnim dijelom prevencije pojave 
korupcije, iz čega proizlazi da ih je kvalitetnim i dobro osmišljenim programom moguće 
motivirati da dodatno prošire svoja znanja, čime bi se postigao vrijedan cilj podizanja svijesti 
učeničke populacije o štetnosti korupcije. Također, obzirom da učenici u vrlo maloj mjeri 
informacije o problemu korupcije dobivaju u školama (a u najvećoj mjeri iz medija), bilo bi 
dobro kada bi se u buduće edukacije škole mogle još" aktivnije uključiti. Veća uloga škola 
svakako bi bila poželjna uzimajući u obzir i pretpostavku kako bi informacije koje bi učenici 
dobili kroz škole bile u određenoj mjeri objektivnije od onih prezentiranih u medijima. 

Zbog uspjeha „Antikorupcijskog sata" i velikog interesa kojeg je izazvao planira se 
nastavak ove aktivnosti u još osam gradova tijekom jeseni 2010. 
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www.antikorupcija.hr  

Informativno-promidžbena internetska stranica antikorupcija.hr je nastala s ciljem 
upoznavanja građana i svih zainteresiranih skupina s korupcijskom problematikom. Putem 
ove web stranice najširem krugu građana se nastoji ponuditi informacija o pojmu, uzrocima i 
štetnosti korupcije te o njenim vrstama. Stranica također pruža detaljne informacije o 
metodama suzbijanja korupcije, Antikorupcijskom programu Vlade RH, te domaćem i 
stranom zakonskom okviru na koje se oslanja cjelokupna borba protiv korupcije. Dodatan 
izvor pojašnjenja je pojmovnik u kojem su ukratko navedeni najvažniji pojmovi i njihova 
obj ašnj enj a. 

Na stranici se objavljuju i redovna izvješća sa sjednica Povjerenstva za praćenje 
provedbe mjera za suzbijanje korupcije, Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije 
suzbijanja korupcije, održanih seminara te ostalih važnih događaja. Također, na stranici su 
objavljena sva izvješća relevantna za područje antikorupcije (evaluacije GRECO-a, izvješća 
Europske komisije o napretku RH, izvješća Državne komisije za kontrolu postupaka javne 
nabave, izvješća o pravu na pristup informacijama, Indeks percepcije korupcije Transparency 
Internationala, analiza provedbe i učinkovitosti mjera iz Akcijskog plana uz strategiju 
suzbijanja korupcije itd.). 

Objavljen je Antikorupcijski program za trgovačka društva u većinskom državnom 
vlasništvu 2010 - 2012. te izrađena rubrika najčešće postavljenih pitanja s odgovorima u 
provođenju ovog programa koja bilježi velik interes trgovačkih društava koja primjenjuju 
program. 

Isto tako na stranici se mogu pronaći informacije o akcijama širenja svijesti o štetnosti 
korupcije, multimedijalni sadržaji i promotivni materijali. 

Stranica sadrži detaljne upute o načinima prijavljivanja korupcije, odnosno nadležnim 
institucijama, te njihovim kontaktima odnosno građani se upućuju na Ministarstvo unutamjih 
poslova i USKOK dok je kontakt adresa stranice navedena kao pomoćno sredstvo prijave. 

U 2010. godini na kontakt adresu stranice je pristiglo 207 e-mailova. Prema sadržaju 
navedeni mailovi se mogu razvrstati na upite građana za savjet pri razjašnjenju potencijalnih 
korupcijskih situacija i sukoba interesa, upite o zakonodavstvu, prijave kaznenih djela i 
nepravilnosti, komentare građana o provođenju antikorupcijskih mjera i konkretnih akcija 
koje poduzimaju policija i USKOK, prijedloge za unapređenje borbe protiv korupcije, 
komentare web stranice, upite o provedbi mjera Antikorupcijskog programa za trgovačka 
društva, 

Među pristignutim e-mailovima kojima se prijavljuju kaznena djela primijećeno je da 
je za veliku većinu njih kao primatelj naveden MUP i/ili USKOK a da je kontakt adresa web 
stranice antikorupcija.hr navedena kao primatelj kopije tog e-maila. E-mailovi koji upućuju 
na počinjenje korupcijskih kaznenih djela a u kojima je kao primatelj naveden isključivo 
antikorupcija.hr se upućuju Ministarstvu unutarnjih poslova odnosno USKOK-u dok se 
pošiljatelju šalje obavijest o prosljeđivanju maila nadležnim tijelima. 

Osim mailova koji se prosljeđuju MUP-u i USKOK-u, e-mailovi koji upućuju na 
ostale nepravilnosti se upućuju nadležnim tijelima. Tako je dosad na temelju pristiglih e-
mailova o mogućim nepravilnostima izvještena Porezna uprava, Carinska uprava, Državna 
riznica, Državni inspektorat, Sektor pravosudne inspekcije Uprave za organizacijsko-
kadrovske poslove Ministarstva pravosuđa, Uprava za zatvorski sustav Ministarstva 
pravosuđa, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa i Državni zavod za statistiku. 

Web stranica antikorupcija.hr bilježi velik interes. Do 25. svibnja 2010. je stranicu 
posjetilo 114210 korisnika s 1 841 051 ulazom. Zanimljivo je da je od ukupnog broja 
korisnika 71 % iz Hrvatske dok je ostatak iz raznih zemalja svijeta. 
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Kroz provedbu projekta IPA 2007 predviđen je daljnji razvoj stranice. 

Tablica 1. Statistika o posjećenosti web stranice antikorupcija.hr do 25. svibnja 2010. 

Ulazi 1841051 

Ukupan broj korisnika 114210 

Prosječno korisnika dnevno 217.96 

Prosječno ulaza dnevno 3513.46 

Tablica 2. Posjećenost web stranice antikorupcija.hr po zemljopisnoj lokaciji do 25.5.2010. 

Zemlja Ulaza Postotak 

Hrvatska 1316652 71.52% 

Sjedinjene Američke Države 136944 7.44% 

Nepoznato 109661 5.96% 

Slovenija 45051 2.45% 

Bosna i Hercegovina 38412 2.09% 

Njemačka 33584 1.82% 

Srbija 24647 1.34% 

Rusija 12046 0.65% 

Kina 11015 0.60% 

Iran 10699 0.58% 

Nizozemska 9930 0.54% 

Austrija 8966 0.49% 

Makedonija 8082 0.44% 

Velika Britanija 7359 0.40% 

Švicarska 6721 0.37% 

Francuska 6152 0.33% 

Crna Gora 6003 0.33% 

Španjolska 5650 0.31% 

Italija 5495 0.30% 

Švedska 4301 0.23% 

Japan 2855 0.16% 

Australija 2707 0.15% 

Grčka 2484 0.13% 

Mađarska 2450 0.13% 

Kanada 2264 0.12% 

Poljska 1971 0.11% 

Ostali 1 % 
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Provođenje Zakona o pravu na pristup informacijama 

Ministarstvu pravosuđa je u 2009. g. upućen 21 zahtjev za ostvarivanje prava na 
pristup informacijama temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama. Svi zaprimljeni 
zahtjevi su evidentirani na propisani način u Upisnik zaprimljenih zahtjeva u skladu sa 
Zakonom. Od 21 zaprimljenog zahtjeva dva su ustupljena drugim tijelima pravosuđa i 
državne uprave sukladno čl. 13. Zakona. Jedan zahtjev je odbijen budući se radilo o upitu čiji 
sadržaj se ne može smatrati vrstom informacije kako to navodi Zakon kojoj bi tijelo bilo 
dužno omogućiti pristup već se radilo o traženju pravnog mišljenja o postupanju suda u 
konkretnom pravnom sporu. 

Od ukupno zaprimljenih zahtjeva dva su odbačena i to jedan od zahtjeva je odbačen iz 
razloga što je u zahtjevu od istog adresata ponovljen upit za informacijama koje je osoba već 
jednom dobila u propisanoj proceduri i na temelju ranije podnijetog i prihvaćenog zahtjeva. 
Drugi zahtjev je odbačen jer nije bio u skladu s katalogom informacija niti Zakonom o pravu 
na pristup informacijama. 

Važno je naglasiti da je dio zahtjeva upućen Ministarstvu pravosuđa sadržavao upite o 
postupanju sudova i sudaca u konkretnim sudskim sporovima te u traženju tumačenja propisa 
u odnosu na konkretne pravne sporove i slučajeve koje pojedinci vode što nadilazi nadležnost 
Ministarstva koje vrši nadzor nad sudskom upravom a nikako samog sudovanja tj. ne uviđa se 
ustavna samostalnost i neovisnost sudstva i sudskih odluka. 

Edukadie i okruzli stolovi  

Strategija suzbijanja korupcije i Akcijski plan ističu važnost stalnih edukacija u svrhu 
jačanja integriteta, unapređenja borbe protiv korupcije te prepoznavanja i uklanjanja 
korupcijskih rizika. 

Sektor za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa je tijekom 2009. godine 
organizirao edukacije uz suradnju istaknutih antikorupcijskih stručnjaka s područja Europske 
Unije, te se konstantno osmišljavaju nove edukacije. 

o 9. i 10. veljače 2009. godine u Zagrebu je održana radionica o prepoznavanju i uklanjanju 
korupcijskih rizika na kojoj su sudjelovali predstavnici svih državnih tijela uključenih u 
provođenje Akcijskog plana. Cilj edukacije bila je obuka spomenutih predstavnika na 
prepoznavanju korupcijskih rizika i iznalaženju metoda uklanjanja, kao i unaprjeđenje i 
nadopuna postojećeg Akcijskog plana. U kontaktima s polaznicima vidljivi su prvi 
rezultati edukacije te se unutar tijela pristupilo izradi prijedloga za unapređenje borbe 
protiv korupcije. 

o Tijekom veljače i ožujka 2009. g. održana su četiri TAIEX seminara pod nazivom „Mjere 
suzbijanja korupcije (otkrivanje, progon i procesuiranje)"u četiri najveća hrvatska grada, 
Zagreb, Split, Rijeka — Opatija, Osijek, na kojima je sudjelovalo oko 250 sudaca, državnih 
odvjetnika i policijskih djelatnika. Polaznici su imali priliku kroz prezentacije, analizu 
slučajeva i diskusije identificirati najbolje prakse, mehanizme i strategije u borbi protiv 
korupcije te je seminar bio prilika svim polaznicima iz različitih institucija za međusobno 
upoznavanje i suradnju, razmjenu iskustva, kao i razgovor o specifičnim problemima na 
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području suzbijanja korupcije. Uz strane eksperte predavači na seminarima su bili i 
djelatnici Sektora za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa. 

o U suradnji s Britanskim veleposlanstvom 30. travnja 2009. g. organizirana je radionica 
„Otkrivanje, postupanje i izvještavanje o nepravilnostima i prijevarama vezano uz zaš'titu 
financijskih interesa EU", namijenjena članovima AFCOS mreže kao i osobama 
uldjučenim u otkrivanje nepravilnosti na š'tetu financijskih interesa EU — a. Na radionici 
je sudjelovalo 40 osoba. 

Ministarstvo pravosuđa i Britansko Veleposlanstvo u Zagrebu organizirali su 27. listopada 
2009. godine radionicu na temu međuagencijske suradnje u provođenju i nadzoru 
antikorupcijskih programa. Ovom radionicom željelo se poboljšati praktična znanja 
djelatnika zaduženih za provođenje i nadzor antikorupcijskih programa, te unaprijediti 
mehanizme međuagencijske suradnje. U skladu s tim, cilj radionice također je bio i 
upoznavanje sudionika s dobrom praksom u suradnji, provođenju i nadzoru 
antikorupcijskih programa u državama članicama Europske unije. Radionici su 
prisustvovali predstavnici državnih tijela, medija, te nevladinih organizacija. Na radionici 
su, uz domaće stručnjake, iskustva pojedinih država članica Europske unije prezentirali i 
istaknuti strani predavači. Polaznici su imali priliku kroz prezentacije, analizu slučajeva i 
diskusije identificirati najbolje prakse, mehanizme i strategije međuagencijskoj suradnji 
na podruć'ju borbe protiv korupcije. 

Dana 29. lipnja 2009. g. Ministarstvo pravosuđa i Ured za udruge u suradnji s 
organizacijama civilnog društva organizirali su okrugli stol u Hrvatskom Saboru povodom 
prve godišnjice provođenja Strategije suzbijanja korupcije i Akcijskog plana. 

Tijekom 2009.g. i početkom 2010.g. djelatnici Sektora za suzbijanje korupcije su 
nastavili kao predavači sudjelovati na osnovnom tečaju za suzbijanje korupcije u 
organizaciji Ministarstva uprave (ukupno četiri edukacije sa oko 100 drž'avnih službenika). U 
tijeku je razvoj modula naprednog tečaja suzbijanja korupcije. 

Temeljem Antikorupcijskog programa za trgovačka društva u državnom vlasništvu za 
razdoblje 2010-2012 i donesenih akcijskih planova, u kojima je jedna od mjera sustavna 
edukacija, Sektor za suzbijanje korupcije pomaže u izvedbi i izradi edukativnih programa 
(antikorupcijskih) za trgovačka društva. Isto tako Sektor je organizirao edukacijski tim 
sastavljen od predavača iz Sektora za suzbijanje korupcije, Ureda za središnju javnu nabavi i 
USKOK koji je dosad održao antikorupcijske edukacije u tri velika trgovačka društva: 

• 28. travnja 2010. HŽ Holding — 180 polaznika, 
• 6. svibnja 2010. Narodne novine — 30 polaznika, 
• 13. svibnja 2010. g. Hrvatska elektroprivreda HEP — 120 polaznika. 

Sve edukacije su bile organizirane za najviše upravne strukture navedenih društava. 
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Izviešće Državnog ureda za reviziiu za 2008. 2. 

Državni ured za reviziju je nakon obavljene revizije financijskih izvješ'taja i 
poslovanja Ministarstva pravosuđa za 2008. g. izrazio uvjetno mišljenje. Uvjetno mišljenje je 
izraženo iz razloga što je Ministarstvo tijekom 2008. god. nabavilo roba i usluga bez 
propisanih postupaka javne nabave: 

- usluga prijevoda u iznosu 957.922,00 
- usluge održavanja prijevoznih sredstava u iznosu 222.171,00 
- klima uređaja u iznosu 254.635,00 

Ministarstvo pravosuđa je prihvatilo mišljenje Državnog ureda za reviziju te je u tom smjeru 
poduzeto sljedeće: 

Usluge prevođenja 

2009. godina  - Sukladno planu nabave i osiguranim sredstvima u Državnom proračunu, 
Ministarstvo je provelo otvoreni postupak javne nabave i zaključilo ugovore za usluge 
prevođenja: 
- engleskog jezika sa tvrtkom „Translation experts Hrvatska" d.o.o. u ukupnom iznosu 
963.800,00 
-njemačkog jezika sa Sudskim tumačem za njemački jezik Jadrankom Ivančić u ukupnom 
iznosu 218.380,00 kn. 

2010. godina -  Sukladno planu nabave i osiguranim sredstvima u Državnom proračunu za 
2010. godinu, Ministarstvo je započelo otvoreni postupak javne nabave, nakon završetka 
zakonom zadanih procedura i termina sklopit će ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem. 

Usluge održaN anja prijevoznih sredstava 

Tijekom 2010. godine, do zaključivanja ugovora od strane Ureda za središnju javnu nabavu 
Ministarstvo planira nabaviti usluge održavanja prijevoznih sredstava u ukupnoj vrijednosti 
manjoj od 70.000,00 kn, te će postupke nabave provesti sukladno čl. 129. Zakona o javnoj 
nabavi. 

Klima uređaji 

Tijekom 2010. godine Ministarstvo ovisno o raspoloživim sredstvima u Državnom proračunu 
i zahtjevima pravosudnih tijela za predmetnom opremom planira provesti otvoreni postupak 
javne nabave sukladno čl. 13. st. 7. Zakona o javnoj nabavi. 

Nastavno na Izvješće Državnog ureda za reviziju da su se računalne usluge počele 
obavljati prije donošenja Odluke o početku postupka javne nabave i provedbe postupka 
nabave: 

Za razne računalne usluge u 2010. godini provedeni su postupci nabave i zaključeni su 
ugovori krajem siječnja i početkom veljače. 
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Samostalni ured za unutarnju reviziju 

Na temelju Strategije razvoja unutarnje financijske kontrole u javnom sektoru u 
Republici Hrvatskoj (PIFC — Public internal financial control) i Zakona o sustavu unutarnjih 
financijskih kontrola u javnom sektoru(NN 141/06) u Ministarstvu pravosuđa je prema 
Uredbi o izmjenama i dopunama uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa 
(NN187/04) ustrojen Samostalni odjel za unutarnju reviziju kao jedna od komponenti PIFC-a 
(druge dvije komponente su FMC — Financial menagment and control i Središnja 
harmonizacijska jedinica u Ministarstvu financija). Samostalni odjel za unutarnju reviziju 
neovisan je u svom radu i ustrojen je tako da odgovara direktno čelniku tijela odnosno 
ministru. Samostalni odjel za unutarnju reviziju na temelju procjene rizika izrađuje strateške 
i godišnje planove unutarnje revizije u Ministarstvu pravosuđa, koji obvezno uključuju i 
revizije projekata koji se financiraju iz sredstava EU fondova. Također, prema Zakonu o 
sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru Samostalni odjel za unutarnju 
reviziju svake godine podnosi godišnje izvješće o obavljenim revizijama Ministarstvu 
financija, Upravi za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole. 

Samostalni odjel za unutarnju reviziju Ministarstva pravosuđa je na temelju svog 
strateškog i godišnjeg plana tijekom 2009. godine obavio pet revizija. Obavljene revizije 
obuhvatile su revizije sustava i projekata koji se financiraju iz nacionalnih sredstava i 
sredstava EU fondova. Obavljene revizije iz domene financiranja nacionalnih sredstava 
uglavnom su obuhvatile procese javne nabave, kao jednog od visokorizičnih procesa prema 
izračunu procjene rizika na nivou Ministarstva pravosuđa, pa su tako obavljene revizije 
obuhvatile procjene sustava unutarnjih kontrola u postupcima javne nabave informatičke 
opreme i usluga, održavanja, podrške i nadogradnje informacijskih sustava za potrebe 
Ministarstva pravosuđa te kaznenih i pravosudnih tijela te procjenu sustava unutarnjih 
kontrola u postupku financiranja projekta „Antikorupcijska kampanja". Revizije iz domene 
financiranja iz sredstava EU fondova (CARDS, PHARE, IPA1) obuhvatile su procjenu 
ispravnosti samoprocjene Izjave o jamstvu glede implementacije programa IPA 1 u 
Ministarstvu pravosuđa te revizije procesa realizacije projekata-realizacije ugovora u 
programima CARDS i PHARE. Također važno je napomenuti kako su početkom 2009. 
godine Ministarstvo pravosuđa i Vrhovni sud Republike Hrvatske sklopili Sporazum o 
obavljanju poslova unutarnje revizije, sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih 
kontrola u javnom sektoru (NN 141/06) i Pravilniku o unutarnjoj reviziji proračunskih 
korisnika (NN 35/08) te je na temelju istog krajem 2009. godine Samostalni odjel za 
unutarnju reviziju izradio strateški i godišnji plan unutarnje revizije za Vrhovni sud Republike 
Hrvatske. 

U 2010. godini planirano je obaviti pet revizija. Revizije će uključiti tri revizije koje 
se odnose na financiranje projekata iz sredstava EU fondova (CARDS,PHARE,IPA1) i dvije 
revizije koje će uključiti reviziju sustava financiranih iz nacionalnih sredstava. Revizije koje 

će uključivati revizije nacionalnih sredstava uključuju i revizije koje će Samostalni odjel za 
unutarnju reviziju obaviti na Vrhovnom sudu Republike Hrvatske. 
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AFCOS sustav 

Republika Hrvatska je sukladno međunarodno preuzetim obvezama dužna osigurati 
zakonodavni okvir za zaštitu financijskih interesa EU te osigurati uspostavu učinkovitog i 
djelotvornog sustava upravljanja nepravilnotima i prijevarama vezano uz korištenje sredstava 
pomoći EU (AFCOS sustav). 

Ministarstvo pravosuđa putem svog predstavnika aktivno sudjeluje u AFCOS sustavu. 
U dosadašnjem radu predstavnici u AFCOS sustavu su izradili Nacionalnu strategiju 
suzbijanja prijevara za zaštitu financijskih interesa EU i Akcijski plan koji je Vlada Republike 
Hrvatske usvojila 14. siječnja 2010. U tijeku je izrada Zakona o funkcioniranju AFCOS 
sustava. 

Povodom prijavljenih nepravilnosti s kvalifikacijom sumnje na prijevaru i kazneno 
djelo, predstavnici AFC0S-a sastaju se s osobom za nepravilnosti iz tijela koje je uočilo 
nepravilnost kako bi donijeli zaključak o daljnjem postupanju po prijavljenoj nepravilnosti. 

Zemliišne knjifze 

Iz razloga stvaranja uvjeta efikasnog funkcioniranja zemljišnoknjižnog sustava, a time 
i sprečavanja svih negativnih pojava, a posebice korupcije u Akcijskom nalazi se više mjera 
koje se odnose na zemljišno-knjižni sustav a kojih je nositelj Ministarstvo pravosuđa. 

Prijepisi zemljišno-knjižnih podataka za cijelu Republiku Hrvatsku objavljeni su na 
internetu, čime se postiže transparentnost pri pravnom prometu nekretninama, izdavanju 
radnih dozvola vezanih uz nekretninu, kao i u radu zemljišno-knjižnih odjela( mjera 117.). 
Također, do sada je verificirano čak 96,10% zemljišno-knjižnih podataka (mjera 118.). 
Postojeći zaostaci u zembišnim knjigama rješavaju se putem posebnog akcijskog plana koji se 
temelji na međusobnom pomaganju zemljišnoknjižnih sudova pri čemu oni sudovi koji 
nemaju zaostataka pomažu u rješavanju predmeta onim sudovima s većim brojem zaostataka 
(mjera 119.). Nadalje, uspostavljena je elektronska pisarnica u svim zemljišnoknjižnim 
sudovima koja je također dostupna putem interneta (mjera 120.). U provedbi je i projekt 
zajedničkog informacijskog sustava (ZIS) u sklopu kojeg će u funkciju biti stavljeni Baza 
zemljišnih podataka i EOP zembišna knjiga, a zbog složenosti cjelokupnog sustava potpuna 
implementacija projekta očekuje se do kraja 2011. godine (mjera 121). 

Zatvorski sustaN  

U cilju sprječavanja korupcije u zatvorskom sustavu Uprava za zatvorski sustav je 
dana 18. studenog 2008. godine donijela Akcijski plan za suzbijanje korupcije u zatvorskom 
sustavu. 

Upravitelji svih zatvora, kaznionica i odgojnih zavoda upoznati su sa sadržajem i 
obvezama koje proizlaze iz Akcijskog plana. 

U ostvarivanju cilja - unaprjeđenja pravnog i institucionalnog okvira za sustavni i 
učinkovito suzbijanje korupcije tijekom 2009. godine donesen je Pravilnik o pogodnostima 
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zatvorenika kojim je dodatno propisan način utvrđivanja uvjeta i kriterija za odobravanje 
pogodnosti zatvorenicima, 

U ostvarivanju cilja — jačanje edukativnih programa u borbi protiv korupcije trajno se 
provodi edukacija službenika zatvorskog sustava u Centru za izobrazbu. U ožujku 2009. 
godine započet je projekt MATRA» Upravljanje organizacijskom klimom i jačanje ljudskih 
potencijala Uprave za zatvorski sustav», koji se realizira u bilateralnoj suradnji s Kraljevinom 
Nizozemskom. 

Radi podizanja razine učinkovitosti otkrivanja kaznenog progona počinitelja kaznenih 
djela Ministarstvo pravosuđa, Uprava za zatvorski sustav sklopila je s MUP-om, 
Ravnateljstvom policije Sporazum 15. prosinca 2009. godine a MUP-om, kojom prigodom je 
dogovorena standardna operativna procedura o razmjeni kriminalističko operativnih podataka. 
Nadalje u promatranom razdoblju, nakon utvrđenih nepravilnosti s korupcijskim ponašanjem 
u Kaznionici u Lepoglavi i Zatvoru u Šibeniku, upravitelji narečenih kaznenih tijela su 
razriješeni s položaja te su pokrenuti stegovni i kazneni postupci pred nadležnim općinskim 
državnim odvjetništvom. Radi nezakonitog pogodovanja zatvoreniku podnesena je kaznena 
prijava, te je USKOK podnio Županijskom sudu u Zagrebu zahtjev za provođenje istrage 
protiv bivšeg upravitelja Kaznionice u Lepoglavi, njegovog pomoćnika te bivšeg načelnika 
Odjela tretmana. 

U jačanju odgovornosti i zakonitosti rada kaznionica, zatvora i odgojnih zavoda trajno 
se provodi nadzor nad zakonitosti rada zatvora, kaznionica i odgojnih zavoda. Središnji ured 
putem dnevnih usmenih i pisanih informacija i izvješća te sastanaka prati rad i upravljanje 
kaznionicama i zatvorima te odgojnim zavodima u pravcu suzbijanja i otkrivanja 
korupcijskog ponašanja i jačanja zakonitosti u radu. 

Medunarodna suradnia 

Ujedinjeni narodi — djelatnici Sektora za suzbijanje korupcije redovno su sudjelovali u radu 
međuvladine radne skupine za pregled provođenja UN konvencije protiv korupcije koji su se 
tijekom 2009. održavali u sjedištu UN-a Beču, a s ciljem izrade nadzornog mehanizma za 
provedbu UN konvencije protiv korupcije, a koji je i usvojen 13. studenog na konferenciji u 
Kataru. Isto tako u sklopu pilot projekta pregleda provođenja UN konvencije protiv korupcije 
Sektor je izradio samoprocjenu provođenja konvencije u RH, a evaluaciju su izvršile 
Rumunjska i Dominkanska republika dok Republika Hrvatska zajedno s Velikom Britanijom 
provela evaluaciju provođenja UNCAC-a u Pakistanu . 

GRECO — The Group of States Against Corruption - Tijekom 2009. godine proveden je 
III evaluacijski krug GRECO-a kojim se prati napredak Republike Hrvatske u području 
inkriminacija kao i financiranja političkih stranaka. Za potrebe III kruga evaluacije Sektor za 
suzbijanje korupcije je prema uputama suca Marina Mrčele, voditelja hrvatskog izaslanstva u 
GRECO-u, izradio pisanu samoprocjenu napretka RH u spomenutim područjima te je 
pripremio posjet evaluacijskog tima GRECO-a. 
Na 45. plenarnom zasjedanju GRECO-a održanog u Strasbourgu od 30. studenoga do 4. 
prosinca 2009. g. raspravljeno je i usvojeno izvješće za Hrvatsku. Republiku Hrvatsku su na 
zasjedanju zastupali voditelj izaslanstva RH Marin Mrčela, sudac Vrhovnog suda Republike 
Hrvatske, Davor Dubravica, načelnik Sektora za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa, 
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Nediljka Rogošić i Lidija Pavica Pernar, pomoćnice Glavne državne revizorice, Tomislav 
Matoc, načelnik odjela u Sektoru za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa. Sukladno 
usvojenom završnom Izvješću o provođenju III kruga evaluacije GRECO-a za Republiku 
Hrvatsku je za temu I inkriminacije izdano 5 preporuka a za temu II financiranje političkih 
stranaka 6 preporuka. 

Regionalna antikorupcijska inicijativa RAI — osnovana u Sarajevu 2000. g. kao 
Antikorupcijska inicijativa Pakta za stabilnost (SPAI), od 2007. g. preimenovana u 
Regionalnu antikorupcijsku inicijativu. Organizacija okuplja devet zemalja regije: Albaniju, 
Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Makedoniju, Moldaviju, Crnu Goru, Rumunjsku i 
Srbiju te promatrača Kosovo. Cilj organizacije je unapređenja međuregionalne suradnje u 
suzbijanju korupcije, izgradnja institucija, promicanje dobre prakse te provođenje edukacija. 
Načelnik Sektora za suzbijanje korupcije Ministarstva pravosuđa je član upravljačkog odbora 
RAI-ja te Republika Hrvatska sudjeluje u u svim projektima koje ova organizacija pokreće. 
Republika Hrvatska je depozitar sporazuma kojim se uređuje ustroj RAI-ja, te je prilikom 
posjeta Zagrebu 17. svibnja 2010., Snežana Malović, ministrica pravosuđa Republike Srbije 
potpisala sporazum o pristupanju Republike Srbije RAI-ju. 

Uz navedeno djelatnici Ministarstva pravosuđa sudjelovali su na nizu međunarodnih 
konferencija, edukacija, dogadanja i posjeta posvećenih suzbijanju korupcije: 

Studijski posjet Uredu za sprječavanju korupcije Republike Latvije (KNAB), listopad 
2009., organizator TAIEX 
Sudjelovanje na AFCOS sastanku u Budimpešti, rujan 2009. 
Sudjelovanje na OECD konferenciji „Imovinske kartice kao sredstvo borbe protiv 
korupcije" u Beogradu, listopad 2009. 
Sudjelovanje na Regionalnoj Antikorupcijskoj konferenciji u organizaciji Vlade 
SAD, Tirana, Albanija, 16. — 18. rujna 2009. 
Sudjelovanje na Konferenciji o regionalnoj strategiji za pravosuđe i unutarnje 
poslove u Jugoistočnoj Europi, Regionalno vijeće za suradnju RCC, Sarajevo, 16. — 
17. Prosinca 2009. g. 
Sudjelovanje na konferenciji „Iskustva u borbi protiv korupcije na Zapadnom 
Balkanu", UNODC, Priština, Kosovo, 24. — 25. studenog 2009. g. 
Konferencija povodom međunarodnog dana borbe protiv korupcije, UNODC i RAI, 
Sofija, Bugarska, 9. prosinca 2009. 
Sudjelovanje na konferenciji „Protiv korupcije — dobra praksa u Europi" u organizaciji 
Vlade SAD i Marshall Centra, Sofija, Bugarska, 16. — 18. Ožujka 2010. g. 
Sudjelovanje na sastanku „Antikorupcijska mreža za istočnu Europu i središnju 
Aziju", organizatora OECD-a, Pariz, 29. do 31. ožujka 2010. g. 
Sudjelovanje na konferenciji „Međunarodna suradnja u prevenciji sukoba interesa" u 
Tirani, Albanija, 3. do 4. svibnja 2010. g. 
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Projekti pomoći Europske unlie 

Ministarstvo pravosuđa je nositelj niza projekta financiranih iz pretpristupnih fondova 
EU kojima se provodi Strategija reforme pravosuđa a neki od njih su i usmjereni na smanjenje 
korupcijskih rizika kao i na jačanje institucija zaduženih za suzbijanje korupcije. 

Ime projekta 
PHARE 2006 Podrška upravljanju sudom i unapređenje 
upravijanja sudskim spisima — e-Spis 

Status Projekt je u fazi implementacije 

Svrha projekta 

Svrha projekta je uspostavljanje efikasnije i djelotvornije sudske 
administracije i upravljanja predmetima na svim hrvatskim 
sudovima kroz uvođenje sustava e-Spis na odabrane sudove. 

Vrsta usluge i imos Ugovor o pružanju usluga: 3.000.000 EUR 

Partner IBM, Hrvatska 

Ostvareno 

Ugovor o pružanju usluga: 

Od strane konzultanta izrađena je analiza e-Spis aplikacije i 
iskustava koja su zapažena prilikom implementacije e-Spisa na 
pilot sudovima. 

lzrađena je i analiza poslovnih procesa na sudovima kao i 
procjena IT infrastrukture na odabranim sudovima. 

Od strane konzultanta također su izrađene preporuke za izmjenu 
postojećeg Sudskog poslovnika kako bi se u njega uvrstile 
odredbe vezane uz rad sa e-Spisom. Ove preporuke su uvažene 
prilikom izrade nacrta novog Sudskog poslovnika od strane 
Ministarstva pravosuđa i novi poslovnik je donesen krajem 
2009. godine. 

U drugoj polovici 2009. godine radilo se na izradi plana 
edukacije, programa i edukacijskih materijala. Krajem 2009. 
godine održan je prvi dio edukacije za ključne korisnike. 

Početkom 	2010. 	godine 	nastavljena je 	edukacija 	ključnih 
korisnika, 	a 	kasnije 	je 	organizirana 	i 	dodatna 	edukacija 
predsjednika sudova. 

Početkom 	godine 	krenulo 	se 	sa 	tehničkom 	instalacijom 
aplikacije e-Spis (prema Radnom planu koji je ranije utvrđen 
kroz projekt) na prethodno određenim grupama sudova (ukupno 
5 regionalnih grupa sudova i posebna grupa za trgovačke 
sudove). 
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Ime projekta PHARE 2006 Usklađivanje i objavljivanje sudske prakse 

Status Projekt je u fazi implementacije 

Svrha projekta 

Povećanje dostupnosti nacionalne sudske prakse 50 odabranih 
sudova (općinskih, županij skih i trgovačkih) svim 
zainteresiranim stranama (domaćim i inozemnim). 

Vrsta usluge i iznos 
Ugovor o pružanju usluga — 950.000 EUR 
Ugovor o nabavci opreme — 550.000 EUR 

Partner European Dynamics, Grčka 

Ostvareno 

Ugovor o pružanju usluga: 

U veljači 2009. godine Voditelj projekta (TL) dao je ostavku i 
prestao je raditi na projektu. 

Nastavno na te probleme i na činjenicu da su ostali dugoročni 
stručnjaci prestali raditi krajem travnje 2009. 	godine zbog 
neutvrđenih razloga, Ministarstvo pravosuđa je zaprimilo 
obavijest od strane SAFU da je projekt suspendiran (bez 
prethodne najave) od polovice svibnja do kraja svibnja 2009. 
godine. 
Suspenzija projekta potrajala je sve do kraja prosinca 2009. 
godine kada je i službeno prekinuta od strane SAFU. 
Tijekom suspenzije projekta održao se je i službeni proces 
mirenja, pod nadzorom Delegacije Europske Unije, a kao 
rezultat mirenja konzultant je morao izraditi revidirani Radni 
plan i zamijeniti stručnjake koji su u to vrijeme nedostajali ili 
više nisu bili na raspolaganju. 

Iznova je 	revidirano 	Uvodno 	izvješće 	projekta 	(Inception 
Report) koje je odobreno od strane MP početkom travnja 2010. 
godine. 
U ovom kvartalu se intenzivno radilo na izradi svih najvažnijih 
dokumenata vezanih uz institucionalni pristup i sustav 
objavljivanja sudske prakse, kao i dokumentaciji vezanoj uz 
izgled i funkcionalnosti aplikacije SuPra Nova. Konzultant je 
također krajem prvog kvartala započeo aktivnosti vezane uz 
pripremu okruglog stola s ciljem razvijanja rasprave o sudskoj 
praksi i predstavljanja ovog projekta. 

Komponenta oprema: 

Početkom godine dostavljena je i instalirana oprema sukladno 
potpisanom ugovoru. 
Za jednu stavku se planira instaliranje na drugoj lokaciji za što je 
potrebno službeno odobrenje SAFU i DEU (odobrenje promjene 
mjesta isporuke te opreme — odnosno izmjena ugovora). 
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Ministarstvo 	pravosuđa 	očekuje 	povratnu 	informaciju 	i 
aktivnosti poduzete od strane SAFU u svezi izmjene ugovora 
(mjesta isporuke jedne stavke iz ugovora koja još nije 
instalirana). 

Ime projekta 
IPA 2007 Jačanje međuagencijske suradnje u borbi protiv 
korupcije 

Status Projekt je u fazi implementacije (od ožujka 2010. godine) 

Svrha projekta 

Daljnje jačanje Sektora za suzbijanje korupcije u Ministarstvu 
pravosuđa kao tijela za izradu i provedbu antikorupcijske 
strategije, jačanje profesionalne etike u državnoj i lokalnoj 
upravi te unutar pravosudnih tijela, poboljšanje međuagencijske 
suradnje razvitkom modernog informacijskog sustava te 
podizanje svijesti o korupciji među građanima kroz razvitak i 
provedbu kampanje o javnoj svijesti. 

Vrsta usluge i iznos 

Twinning ugovor — 750.000 EUR 
Ugovori o pružanju usluga — 1. 365.000 EUR (baza podataka 
(470.000 EUR + javna anti-korupcijska kampanja 895.000 EUR) 
Ugovor o nabavci opreme — 150.000 EUR 

Ostvareno 

Twinning komponenta: 

TW ugovor s partnerima iz Francuske i Italije je potpisan krajem 
ožujka 2010. godine. 
Implementacija TW ugovora započela je krajem travnja 2010. 
godine. S prvom aktivnošću u sklopu Twinning ugovora 
započelo se u svibnju 2010. godine. 

Ugovori o pružanju usluga: 

Ugovor o pružanju usluga (PR kampanja) je potpisan u prosincu 
2009. godine s konzorcijem koji sačinjavaju Publicis AD iz 
Bugarske, Publicis d.o.o. iz Hrvatske, Concept Ltd. i Triton Ltd. 
Implementacija ugovora započela je u ožujku 2010. godine. 
Uvodno izvješće (Inception Report) je u završnoj fazi i započelo 
se s pripremnim aktivnostima za Visibility Event. 

Ugovor o pružanju usluga (središnja baza podataka) je potpisan 
u veljači 2010. godine s konzorcijem koji sačinjavaju AAM 
Management Information Consulting Ltd. iz Mađarske i Teched 
d.o.o. iz Hrvatske. Implementacija ugovora započela je u ožujku 
2010. godine. U tijeku je analiza uvodnog izvješća (Inception 
Report). 

Ugovor o nabavci opreme: 
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Ugovori o nabavi opreme (tri ugovora) su potpisani u rujnu i 
listopadu 2009. godine. 

Sve oprema je dostavljena. Očekuje se formalno odobrenje 
izmjene ugovora za LOT 2 i rješenje za još uvijek nekorištenu 
opremu iz LOT 1 kako bi SAFU mogla izdati potvrdu o prihvatu 
opreme.  

Ime projekta IPA 2007 Jačanje kapaciteta USKOK-a 

Status Projekt je u fazi implementacije (od ožujka 2010. godine) 

Svrha projekta 

Jačanje institucionalnih kapaciteta i učinkovito funkcioniranje 
USKOK-a te nastavak učinkovite provedbe Strategije suzbijanja 
korupcije. 

Vrsta usluge i iznos 

Twinning ugovor — 1 MEUR 
Ugovor o pružanju usluga — 200.000 EUR 
Ugovor o nabavci opreme — 70.000 EUR 

Ostvareno 

Twinning komponenta: 

S obzirom da je DEU više puta tijekom 2009. godine odbijala 
natječajnu dokumentaciju i evaluacijska izvješća za komponentu 
pružanja usluga i komponentu nabavke opreme (LOT1), 

Projekt (twinning ugovor) je službeno započeo 5. ožujka 2010. 
godine, dolaskom stalnog rezidencijalnog twinning savjetnika u 
Zagreb. Pripremni radni sastanak održan je 11. ožujka 2010. 
godine u USKOK-u. 

Predstavljanje projekta održano je na svečanosti otvaranja 
projekta 16. travnja 2010. godine u Hrvatskoj gospodarskoj 
komori.  

Komponenta pružanja usluga: 

Ugovor o pružanju usluga je odobren i potpisan u travnju 2010. 
godine s tvrtkom Teched Consulting Services Ltd. 

Komponenta nabavke opreme: 

U srpnju 2009. godine potpisan je ugovor o nabavci opreme 
(LOT 2) s tvrtkom STORM Computers d.o.o. Hrvatska. Sva je 
oprema, sukladno ugovoru, isporučena i funkcionalna. 

Ugovor za LOT 1 je odobren i potpisan u travnju 2010. godine s 
tvrtkom Mrazelektronik d.o.o. 
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Ime projekta IPA 2008 Podrška reformi Zakona o kaznenom postupku 

Status Projekt je u fazi izrade natječajne dokumentacije 

Svrha projekta 

Podrška sudovima, Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske 
(dalje: DORH) i Ministarstvu unutarnjih poslova (dalje: MUP) u 
provedbi novog Zakona o kaznenom postupku. 

Vrsta usluge i iznos 
Twinning ugovor — 1,1 MEUR 
Ugovor o nabavci opreme — 0,8 MEUR 

Ostvareno 

Twinning komponenta: 

Natječajna dokumentacija još nije odobrena od strane Delegacije 
Europske unije. 

S poštovanjem, 

MI STAR 

dr. sc. IVA S ONOVIĆ 
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